



Новые пациенты

Приветствуем новых пациентов

Мы знаем, что диагноз рака может застать вас врасплох. Вот почему мы здесь, чтобы сопровождать и поддерживать вас на каждом этапе пути.

Работа команды в Fred Hutchinson Cancer Center (Онкологическом центре имени Фреда Хатчинсона) построена вокруг вас и ваших потребностей, они полностью отдают себя делу предоставления вам наилучшего ухода и поддержки до, во время и после лечения.

С момента вашего поступления наш заботливый персонал ответит на ваши вопросы. Мы позаботимся о том, чтобы вам было удобно перемещаться по клинике. Наши специалисты помогут вам с вашей медицинской документацией, страхованием, финансовой вопросами, окажут эмоциональную поддержку и другие услуги.

Как подготовиться к первому визиту

Узнайте, что нужно взять с собой и что нужно учесть перед первым визитом.

[Ваш первый прием](#)

Защита вашего здоровья и конфиденциальности

Указания для пациентов и посетителей, в том числе о том, как пользоваться нашей безопасной системой электронной почты и что делать, если у вас простуда.

[Посмотреть указания для пациентов](#)

MyChart

С помощью MyChart, портала для пациентов Онкологического центра имени Фреда Хатчинсона, вы сможете общаться со своей лечащей командой, просматривать свою медицинскую документацию и иметь доступ к другим ресурсам.

[Портал для пациентов MyChart](#)

Планирование предварительного ухода

Предварительное планирование ухода — это процесс общения с вашими врачами и близкими, чтобы помочь всем понять ваши пожелания. Мы поощляем эти беседы для всех.

[Ресурсы по планированию](#)

Медсестры-координаторы

Медсестры-координаторы помогают пациентам с впервые возникшим или рецидивирующем заболеванием с ориентацией по Онкологическому центру имени Фреда Хатчинсона. Они бронируют приемы до вашего первого визита, сообщают вам о вашем диагнозе, отвечают на ваши вопросы и готовят вас к первым и последующим шагам в нашем центре.

[Информация о медсестре-координаторе](#)

Пребывание в больнице

Взрослые пациенты Онкологического центра имени Фреда Хатчинсона, которым необходимо

остаться на ночь в больнице, отправляются в Медицинский центр Вашингтонского университета — Монтлейк. Вам может потребоваться стационарное лечение для трансплантации стволовых клеток, хирургическое вмешательство или если вы серьезно заболели.

[Чего ожидать](#)

Информация о COVID-19

Получайте последнюю информацию о коронавирусе для пациентов, включая новости о вакцинах, информацию перед приемом, [часто задаваемые вопросы и многое другое](#).

Услуги для пациентов и поддержка

Транспорт

Чтобы помочь вам с перемещением, у нас есть бесплатный челночный автобус, курсирующий между нашей клиникой South Lake Union и Медицинским центром Вашингтонского университета — Монтлейк, а также челночные автобусы до Pete Gross House (Дом Пита Гросса) и Behnke Family House (Дом семьи Бенке) (бывший South Lake Union House).

[Посмотреть информацию о транспорте](#)

Проживание

Онкологический центр имени Фреда Хатчinsona предлагает временное медицинское жилье для наших пациентов и семей на время лечения в Онкологическом центре имени Фреда Хатчinsona. Мы стремимся обеспечить доступ к недорогому, спокойному и безопасному жилью.

[Варианты проживания для пациентов](#)

Страхование и выставление счетов

Финансовые услуги для пациентов в Онкологическом центре имени Фреда Хатчinsona могут помочь вам управлять финансовой стороной онкологического лечения.

[Информация о страховании и выставлении счетов](#)

Удобства

Ваша лечащая команда — это лишь составляющая сети поддержки, которую вы найдете в Онкологическом центре имени Фреда Хатчinsona. Мы предлагаем обширные ресурсы помощи пациентам, семьям и лицам, осуществляющим уход.

[Удобства в South Lake Union](#)

Питание

Правильное питание жизненно важно для онкологических пациентов и напрямую связано с их лечением и выздоровлением. Оно может играть ключевую роль в профилактике рака, а также помогает предотвратить рецидив рака или заболевания после лечения.

[Услуги по обеспечению питания для пациентов](#)

Команда координаторов пациентов

Координаторы пациентов — это сотрудники, учитывающие культурные особенности, которые помогут вам во время пребывания в Онкологическом центре имени Фреда Хатчinsona, чтобы вы могли сосредоточиться на заботе о себе. Они помогают обеспечивать вас медицинским транспортом и жильем, решать финансовые проблемы и вопросы страхования, получать доплату за лекарства, а также с другими практическими вопросами.

[Подробнее о координаторах пациентов](#)

Онкологический центр имени Фреда Хатчinsona предлагает больше [услуг для пациентов](#), таких как финансовые и аптечные услуги, а также ряд [вспомогательных услуг](#) на период лечения.

Участие в программе TakePART-NW

Вы можете помочь в продвижении исследований в области здравоохранения, присоединившись к программе TAKEPART (Patients and Research Together)-NW. TakePART-NW — это добровольная исследовательская программа Онкологического центра имени Фреда Хатчинсона, цель которой — помочь исследователям найти новые способы улучшения скрининга, профилактики и лечения рака и других заболеваний.

[Ознакомиться с программой и узнать, как принять участие](#)

Прочие услуги

Зарубежные пациенты

Люди со всего мира приезжают в Онкологический центр имени Фреда Хатчинсона для получения доступа к самым передовым методам лечения рака, включая трансплантацию крови и костного мозга, сохраняющие жизнь процедуры, которые впервые были проведены именно здесь.

[Ознакомиться с ресурсами для зарубежных пациентов](#)

Услуги переводчика

В Онкологическом центре имени Фреда Хатчинсона мы считаем, что равный доступ к медицинскому обслуживанию очень важен. Одним из способов содействия людям получить помочь является предоставление бесплатных услуг устного перевода пациентам, для которых английский не является родным языком, а также пациентам, страдающим глухотой или нарушением слуха.

[Ознакомиться с услугами переводчика](#)

[Информация о правах и обязанностях пациента \(PDF\)](#)